

# 豪华新兵 试驾劳恩斯

距上次在北京国际车展看到劳恩斯(Rohens),仅4个月时间,但一直惦记着,因为对现代汽车这款豪华车的认识不能停留在视觉印象,其运动中的豪华特质,对笔者而言仍是个谜。日前终于有幸试驾了劳恩斯将答案一一揭晓。

劳恩斯的进气格栅立体感明显,平行四边形的HID前大灯整体简洁、锐利。难怪,让人第一眼就能将其锁定在豪华车行列。

除了外观,还有内部空间,坐进去,劳恩斯的身份同样暴露无遗。饱满的关门声之后,在劳恩斯的座舱里,在Lexicon音响响起之前,静谧是不得不提的特点。劳恩斯整体车身采用了超过275英尺的结构性黏胶剂,车顶板和车内地板都采用了六层防震垫,车柱的一些空隙处也填塞了隔音材料,挡风玻璃和车门均使用了层压玻璃。

驾驶搭载3.8升V-6 Lambda发动机的劳恩斯,在两段较为笔直的路上,顾不上欣赏两旁的风景,尝试了一下

加速,响应非常迅速。采用了先进的DOWNFORCE技术的主动电控空气悬架也积极响应,在时速达到120KM并维持10秒以上,车身高度主动降低15mm,以减少高速带来的风阻变大,同时车身显得更加平稳。

对于前置后驱的劳恩斯,52:48的前后轴载荷比以及前后5连杆式主动电控空气悬挂,才是其实现运动豪华的坚实基础。在山路上的表现尤为证明了这一点。完美的前后轴载荷比,使劳恩斯的驾驶更加稳定、灵动,制动平稳,驾驶乐趣不言而喻。

不过,就目前配置的劳恩斯来看,可以说是武艺已成,市场走势如何,可能取决于定价。因为,在豪华配置和性能不低于同级别车型的情况下,劳恩斯不仅面临着日趋激烈的竞争,还面临着消费税提高的问题,因此,现代汽车做出合理的判断,制定符合中国消费者的价格政策,将决定这款艺成下山的豪华新兵能否打破当前的豪华车布局。



# 睿智的先行者 试驾新奥迪A8L

19年前,奥迪V8的问世标志着奥迪重返阔别了近50年的顶级豪华车市场。此后,作为奥迪品牌的旗舰车型,奥迪A8以其开创性的技术、优雅的设计和顶级的制造工艺,在全球豪华车领域树立了先行者的声誉。而今,新奥迪A8L犹如一名智者,以洞悉未来的远见、非凡的魄力和卓尔不群的气质,再次在世界豪华轿车市场中留下了先行者的足迹。

## 最环保的2.8 FSI绿色高效发动机

新奥迪A8L 2.8 FSI以199克/公里的二氧化碳排放量问鼎全球最环保的顶级豪华轿车。作为奥迪公司最新款FSI发动机,2.8 FSI发动机应用了“奥迪AVS可变气门升程系统”,其开创性的结构设计使进气量调节这一原本复杂的

技术过程大为精简和优化,不仅使进气量控制比传统方式更为精准、燃烧效率更高,而且还大大增强了发动机的可靠性。此外,一系列降低零部件摩擦的新技术也从其他方面提高了这款发动机的效率和性能。

## ASF 奥迪全铝车身空间框架结构

奥迪公司经过近十年的研究,在1994年全球首次将铝合金应用在量产车上,并始终在车身轻量化领域保持领先。奥迪首创的具有超高强度100%可回收的ASF奥迪全铝车身空间框架结构,使新奥迪A8系列保持了全球最轻量、最坚固顶级豪华轿车的优势地位。铝质轻量化车身带来的直接结果便是油耗和排放的降低。

## 全球最安静的座舱

新奥迪A8L为用户提供了世界上最静谧的轿车座舱。采用了更为隔音的发动机舱盖、前风挡玻璃和优化风噪的轮眉,在不增加车身重量的情况下,新奥迪A8L的发动机运转噪声、道路噪声和环境噪声水平在同级别车型中都达到了最低。

## B&O世界顶级音响系统

创新性的设计,先进的技术,最高标准的材料和工艺,这些价值观同样适用于奥迪和Bang & Olufsen。与全球顶级的丹麦高保真音响专家Bang & Olufsen一起,奥迪为奥迪A8开发了在豪华轿车级别中重新定义基准的音响系统。为驾乘者提供了歌剧院一般的音效,逼真的立体声就如同一个音乐家在车内进行现场表演。 快豹

## 两驱版 手动挡CR-V上市

东风本田汽车有限公司CR-V 两驱都市版2.0L手动挡9月7日在全国上市销售,售价18.98万元。

作为中国市场第一款面向城市的SUV,CR-V自2004年4月投放中国市场以来,长期居于中高档SUV的销量冠军。2007年4月,新CR-V上市销售,至今已累计销售93469台。CR-V还凭借总分50.6分创下迄今为止C-NCAP中的最好成绩,获得超五星安全评定。

目前,为满足8000名C级订单客户的需求,工厂正在加班加点进行生产,24万产能扩建也正在有序进行。东风Honda正在尽一切可能确保客户能够尽快提车。与此同时,为了真诚回馈广大钟情于CR-V的客户,满足城市SUV日益增长的两驱需求,满足客户对于驾驶乐趣的追求,东风Honda9月7日起在全国上市销售CR-V两驱都市版六速手动挡车。

CR-V两驱都市版六速手动挡车共有夜鹰黑、塔夫绸白、雪花银、水晶紫四个颜色,2.0L VTEC发动机采取燃油完全燃烧控制系统及高效的排气净化系统,综合工况下,油耗仅为百公里8.4L。机械式六速手动变速系统,在满足手动挡舒适易用、提升驾驶者操控乐趣的前提下,变速平稳,响应快捷,使车辆操控响应更灵敏,也更省油。



## 假日检查 保时捷服务

“假日检查”项目旨在让您的保时捷保持良好的状态,为您踏上假日的旅程做好充足的准备。我们将针对长途旅行中尤为重要所有电气和机械功能,展开一次免费的基本检查。您只需制定旅行的计划,让我们准备好您的保时捷。请提前与我们联系,我们期待着在9月16日至9月27日之间与您见面!



PORSCHE

南京保时捷中心  
南京市雨花台区宁南大道22号  
电话:(025) 52458 911  
传真:(025) 52409 911



保时捷推荐 Mobil 1

www.porsche-nanjing.com